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       Στηρίζουμε τον αγώνα των κτηνιάτρων των Δημόσιων Υπηρεσιών  και   την απεργιακή τους 

κινητοποίηση στις 10 Φλεβάρη 2025. 

       Οι συνάδελφοι Κτηνίατροι  βρίσκονται στην «πρώτη γραμμή»,  στις κτηνιατρικές υπηρεσίες 

της χώρας, οι οποίες έχουν κρίσιμο εποπτικό και ελεγκτικό ρόλο για την πρωτογενή παραγωγή, 

την προστασία του ζωικού κεφαλαίου, της δημόσιας υγείας, της υγείας και ευζωίας των ζώων, τη 

διάθεση ασφαλών και ποιοτικών τροφίμων στους καταναλωτές, τη διαχείριση και περίθαλψη των 

αδέσποτων ζώων, τις εξαγωγές των αγροτικών προϊόντων και τροφίμων κ.α. 

     Ωστόσο λειτουργούν συνήθως με τραγική υποστελέχωση, με ελάχιστους κτηνίατρους,  χωρίς 

το απαραίτητο προσωπικό άλλων ειδικοτήτων χωρίς τον απαραίτητο εξοπλισμό, υπηρεσιακά 

αυτοκίνητα κλπ. 

      Τον τελευταίο ειδικά χρόνο, βρέθηκαν εργαζόμενοι κάτω από αντίξοες συνθήκες, για τον 

περιορισμό της εξάπλωσης και την αντιμετώπιση των ζωωνόσων της Ευλογιάς και της Πανώλης.   

         Για την συνεισφορά τους αυτή, οι συνάδελφοι έγιναν αποδέκτες συγχαρητηρίων και  

χειροκροτημάτων και προφορικών  δεσμεύσεων κυβερνητικών στελεχών, για την άμεση επίλυση 

των σοβαρών προβλημάτων τους,  ωστόσο μέχρι και  σήμερα,  δεν έχει τίποτα δρομολογηθεί. 

Με την απεργιακή τους κινητοποίηση ζητούν τα αυτονόητα: 

 Χορήγηση του ανθυγιεινού επιδόματος, το οποίο τους στερούν οι διαδοχικές κυβερνήσεις 

χρόνια τώρα, κόντρα σε κάθε λογική και επιστημονική βάση, αίτημα για το οποίο και ως 

ΟΣΥΑΠΕ έχουμε κάνει πάμπολλες παρεμβάσεις για να χορηγηθεί επιτέλους σε όλες τις 

ειδικότητες των δικαιούχων. 

 Άμεση κάλυψη των κενών των Κτηνιατρικών Υπηρεσιών με προσλήψεις μόνιμων 

κτηνιάτρων και λοιπού προσωπικού και χορήγηση του απαραίτητου εξοπλισμού για την 

απρόσκοπτη λειτουργία τους. Πρόσληψη κτηνιάτρων από την λίστα των μη επιτυχόντων 

του γραπτού διαγωνισμού του ΑΣΕΠ μέχρι την κάλυψη των θέσεων που προβλέπονται. 
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